



Lujian Property Deserving glory Classic works 六建置业荣耀出品 预售证号: 洛房商预字第Y10-037号

六建 中国荣耀, 洛阳骄傲

一期BOBO城市宜居5月29日盛大开盘 贺河南六建置业荣获洛阳十大名企



①六建出品 荣耀力作 ②城市中心 畅享奢华 ③灰白立面 现代经典 ④全明观景户型 南北通透 ⑤双气配套 居家无忧 ⑥150亩城市稀有大盘 百姓人居示范

有这样一支“铁军”，他们曾参与人民大会堂的建设，他们的汗水曾流淌在十多个国家的援建工地上，他们七次捧走国家建筑工程最高荣誉奖——“鲁班奖”，他们与共和国一起成长，他们曾获得过无数次的嘉奖，他们是河南六建，千年帝都走出来的“翘楚巨匠”。六建究竟靠什么取得一个又一个辉煌成就？今天的六建能否继续承载洛阳的骄傲？

55年，六建辉煌依旧

洛阳是一个懂得感恩和怀旧的城市，提起六建，每一个老洛阳人都对它充满感情和赞誉。20世纪50年代为支援国家“一五”时期重点工程建设，河南六建由原解放军建八师和华东建筑五公司组建而成。先后参加了北京“十大建筑”和洛拖、洛轴、洛矿等洛阳“十大厂矿”的建设；70年代参加了“三线建设”和马里、塞内加尔、几内亚、泰国、阿联酋等国际工程项目建设。50多年来，集团公司足迹遍布全国各地，承担了多项重点工程的建设，累计建造房屋近两千万平方米。

55年来，六建用成绩和荣誉践行了一个共和国名企的成长与壮大。工程竣工合格率达到100%，连续10年优良率达80%以上，特别是集团公司承建的“洛阳百货楼改建工程”、“洛阳国际金融大厦工程”、“河南省邮电管理局1号高层住宅工程”、“洛阳国税局综合楼”、“河南省邮电营业、住宅综合楼”、“河南邮政大厦”、“中石化华北分公司科研办公楼”，这7项工程荣获国家建筑质量最高奖——“鲁班奖”，另有7项工程荣获国家银质奖。数十次荣获“中州杯”和省优工程奖，数百次获得市优工程和“牡丹杯”奖。同时，先后有4项工程被评为“全国建筑安全文明工地”。几十项工程被评为省、市级文明工地、10多项工程获“中州平安杯”。

光辉和荣誉已被载入史册，过

去的辉煌是动力，更是压力。谈起“河南六建”厚重而辉煌的历史，集团领导们认为这既是动力，更是压力。



55年，六建完成从名匠到名企的跨越

沧海横流方显英雄本色，这支原由原解放军建八师和华东建筑五公司组建而成的“铁军”，在经济浪潮中破茧成蝶凤凰涅槃，一次又一次地圆满完成任务，每一次的成功都是业界效仿和学习的榜样和目标。

今天的河南六建建筑集团由其核心企业河南六建建筑集团有限公司和18个成员企业组成。集团总资产达7亿多元，从业人员1万多人，经营范围涉及土木工程、建筑工程、线路管道设备安装工程、装饰工程和房地产开发等建筑领域，成员企业中，施工总承包、专业承包和劳务分包门类齐全，集团年施工能力突破20个亿，经营区域已覆盖河南全境，并已成功进入上海、北京、沈阳、海南等地建筑市场，形成了较强的区域竞争优势和综合竞争实力。

河南六建建筑集团有限公司是在河南省第六建筑工程公司的基础

上，严格按照《公司法》规范运作改制成的国家大型建筑安装总承包特级企业。具有房屋建筑、装饰、市政、机电安装、公路、钢结构工程施工总承包和专业承包以及设计、科研、房地产开发、建材试验等多元经营能力。

集团公司现有各类专业技术人员1500余名。其中，高、中级职称人员500多名；国家一、二级项目经理200名，国家、省部级优秀项目经理30多名。拥有各类大、中型设备2100多台(套)，总功率达到58868kw，近3年年平均完成施工产值近20亿元。

55年后，六建的又一次巅峰——让百姓安居乐业



六建的每一段历史都可歌可赞，六建的每一段光辉都可彪炳史册。

如同海尔成为中国的国家荣耀一样，六建，在建筑领域也荣光闪烁，从中国到海外，从洛阳到河南，一幢幢伟岸的建筑，一次次至高的荣耀，七次“鲁班奖”、无数次国家嘉奖……

历史是一面镜子，它照亮现在，也照亮未来。今天的六建已是

中国500家最大建筑企业之一，河南省施工企业50强。而今，六建又重新站在了新的历史起点，六建开始进军房地产领域，完成从“六建出品”到“六建筑家”的华丽转变，不只是一高度，更重要的是责任和使命：让百姓安居乐业。

翘楚巨匠，站在荣耀的巅峰，以“鲁班奖”标准打造洛阳城中心名宅，33万m²城中心百姓人居示范区——名优雅筑，恢宏面市。

名优雅筑不只是六建置业2010年倾力推出的纯高层精品住宅项目，也是六建置业以高起点、高标准进入房地产市场的第一个精品项目，公司坚持“舍得、投入、创新”的原则，汇聚一流的建设设计和施工团队，倾注六建人全部精力，无论是在建材选用上，还是在建筑施工、景观营造上等，每一处细节都精益求精，将真实的居住价值落在社区规划实际行动上。六建人深知对业主的赤诚之心，必须依靠品质相报，依靠对品质的孜孜追求，更深知自己肩负的历史使命和社会责任，要做就做最好的。

雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。唯此，方能登临一种高度，为己制定挑战目标的同时，也成了别人学习的榜样。



宜居专线:

0379-63371666/122

营销中心:九都路与涧东路交叉口南200米

①投资商:河南六建集团 ②开发商:河南六建置业有限公司 ③全案推广:诚立营销机构

本资料图文及数据仅做介绍项目之用，不构成双方买卖合同内容，以政府批文为准。本广告电子版见洛阳网

